
Анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников по 

удовлетворенности организации образовательной деятельности в дистанционном 

режиме. 

С целью организации более эффективной работы просим Вас оценить 

эффективность дистанционного обучения и ответив на следующие вопросы анкеты: 

1. Как Вы оцениваете представленную педагогами информацию для организации 

дистанционного обучения? 

- доступная; 

- мало доступная; 

- совсем не доступная. 

2. Как Вы оцениваете взаимодействие с педагогами? 

- высоко, постоянно осуществляют обратную связь; 

- средне, мало общения; 

- низко, коммуникация отсутствует. 

3. Как Вы считаете, готовы ли дети к получению образования в дистанционном 

режиме? 

- да, готовы 

- нет, не готовы 

- нужно еще поработать 

4. Оцените, пожалуйста, эффективность дистанционного обучения по 5 бальной 

шкале? 

- 5 

- 4 

- 3 

- 2 

- 1 

5. На Ваш взгляд, положительно ли влияет дистанционное обучение на детей 

дошкольного возраста? 

- положительно 

- отрицательно 

- не знаю 

СПАСИБО ЗА УЧАСТИЕ! 
 


